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Της ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό  Υγείας

                      Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 

                      Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

ΘΕΜΑ: «Αβάσταχτο το κόστος της χρήσης υγειονομικής μάσκας για την ελληνική

οικογένεια» 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σε  συνέχεια  των  πρόσφατων  εξαγγελιών  της  Κυβέρνησης,  η  χρήση  προστατευτικής

μάσκας  ή  καλύμματος  αναμένεται  ότι  θα  είναι  υποχρεωτική,  εν  αντιθέσει  με  όσα

υποστηρίζονταν,  ως  τώρα, όσον  αφορά  σε  εργαζόμενους  και  πολίτες,  που

χρησιμοποιούν τα  μέσα  μαζικής  μεταφοράς  και  μπαίνουν σε  καταστήματα  τροφίμων,

ταξί, κομμωτήρια, κέντρα αισθητικής, νοσοκομεία, ιατρεία, διαγνωστικά εργαστήρια κ.λπ. 

Τα νέα δεδομένα είναι προφανές ότι, θα επιβαρύνουν τον οικογενειακό προϋπολογισμό.

Πρόκειται για μία επιβάρυνση, η οποία θα στοιχίσει σε μία τετραμελή οικογένεια από 240

έως  360  ευρώ  περίπου  τον  μήνα,  αναλόγως  του  τύπου  της  μάσκας.  Οι  Έλληνες

φορολογούμενοι  καλούνται,  ακόμη  μία  φορά,  να  ανταποκριθούν  σε  ένα  επιπλέον,

άνωθεν επιβεβλημένο «οικονομικό βάρος», το οποίο, για την πλειονότητα των ελληνικών

νοικοκυριών, είναι αβάσταχτο. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Αριθ.Πρωτ.Ερωτήσεων.6143
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Πώς  προτίθεσθε  να  προφυλάξετε  τη  Δημόσια  Υγεία  του  ελληνικού  πληθυσμού,

εφόσον, με τα νέα δεδομένα που παρουσιάστηκαν, ενώ κρίνεται υποχρεωτική η χρήση

της υγειονομικής μάσκας μιας χρήσης, συμβαίνει,  πάρα πολλά ελληνικά νοικοκυριά να

μην μπορούν να αντεπεξέλθουν στο υπέρογκο κόστος αγοράς της αναγκαίας αριθμητικής

ποσότητας των εν λόγω μασκών προς χρήση για όλες τις ημέρες του μήνα;

2. Θα λάβετε πρόνοια για την δωρεάν διανομή  υγειονομικών μασκών μιας χρήσης σε

ανέργους, χαμηλόμισθους και χαμηλοσυνταξιούχους, οι οποίοι αδυνατούν να καλύψουν

το  μηνιαίο  κόστος  αγοράς  των  ως  άνω  προστατευτικών  μέσων  στην  απαραίτητη

ποσότητα για καθημερινή χρήση, με το οποίο τους επιβαρύνετε;

Η Ερωτώσα Βουλευτής

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ


